

Fe de errata

Resumen

Este apartado contiene correcciones solicitadas por los autores después que los artículos fueron publicados en la edición de Agosto 2021, Volumen 28(2).

1. En el artículo titulado: “Desarrollo de un sistema de adquisición de datos portátil para un banco de turbina Kaplan” siendo los autores del mismo: *Daniel Márquez, Alexander Barreto, Bettys Farías*. Revista Ingeniería UC, 28(2):241–251.

- En la filiación de autores. Página 241.

Dice: ^bCentro de Investigaciones Hidráulicas y Ambientales UC. Facultad de Ingeniería. Universidad de Carabobo. Valencia, Venezuela.

Debe decir: ^bCentro de Investigaciones Hidrológicas y Ambientales (CIHAM-UC). Universidad de Carabobo, Valencia, Venezuela.

- En el resumen. Página 241.

Dice: proyecto FONACIT N° 2013001499

Debe decir: proyecto FONACIT N° 2014000418, Contrato 201400331.

- En los agradecimientos. Página 251.

Dice: Centro de Investigaciones Hidráulicas y Ambientales UC. Facultad de Ingeniería. Universidad de Carabobo. Valencia, Venezuela.

Debe decir: Centro de Investigaciones Hidrológicas y Ambientales (CIHAM-UC). Universidad de Carabobo, Valencia, Venezuela.